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Základní umělecká škola v Krnově se přesouvá do nově opravené budovy na náměstí Míru.
Stavbu, jejíž součástí byla přístavba koncertního sálu, financovalo město Krnov,
Moravskoslezský kraj, který školu zřizuje, hradil pořízení vnitřního vybavení a přestavbu
školních varhan.

„Podařilo se nám opravit a znova vdechnout život krásné, ale do nedávna zchátralé školní budově.
Mám velkou radost, že můžeme stovkám žáků a jejich pedagogům nově nabídnout špičkové zázemí.
Umění kultivuje, civilizuje a rozvíjí osobnost každého z nás, proto považuji tuto investici za významný
milník v novodobé historii města. Dotáhli jsme další náročný, dlouhá léta připravovaný projekt. Na
řadě nyní je sokolovna Leopolda Bauera,“ uvedl u této příležitosti starosta Krnova Tomáš Hradil.

Rekonstrukce školní budovy, která byla zahájena v červnu 2021, zahrnovala kompletní opravu
vnitřních prostor i exteriéru a přístavbu koncertního sálu pro sto návštěvníků. Po přestavbě je škola
zcela bezbariérová. Osobám se zdravotním postižením je zajištěn vstup po rampě z prostoru nádvoří,
výtah je umístěn v zrcadle schodiště.

Doposud ZUŠ Krnov sídlila ve dvou budovách, které již nevyhovují současným provozním,
technickým a hygienickým požadavkům. „Nová budova nabídne našim žákům prostory a vybavení
hodné 21. století. Umožní nám také rozšířit nabídku poskytovaných služeb. V příštím školním roce
například připravujeme otevřít nové studijní zaměření Tvůrčí fotografie a nová média,“ řekl ředitel
ZUŠ Krnov Kamil Trávníček.

Náklady na stavbu v cenách včetně DPH se vyšplhaly na 95 milionů korun. Projekt podpořil také
Moravskoslezský kraj. Na vnitřní vybavení školy a přestavbu školních varhan poskytl 5,7 milionu
korun „Velice si ceníme přístupu města Krnov, díky tomuto nákladnému projektu budou žáci a
pedagogové umělecké školy využívat k výuce, koncertům a dalším akcím příjemné a důstojné
prostředí. Rekonstrukce navíc přispěla ke zvelebení města. Základní umělecká škola se nachází
nedaleko jeho centra, hned za řekou Opavou a je teď opravdu krásným objektem. Projekt podpořil
také kraj, z krajské kasy bylo pořízeno vnitřní vybavení, kromě potřebného nábytku má teď škola
také novou elektroniku, například výtvarné obory budou nově využívat počítač s příslušenstvím pro
digitalizaci, škola má k dispozici také interaktivní LCD panel a další moderní vybavení,“ uzavřel
hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.
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